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Na 150 studentů především z Filmové a televizní fakulty Akademie múzických umění demonstrovalo 14. prosince před
budovou ministerstva školství proti připravované reformě vysokých škol. Účastníci si vyrobili transparenty s nápisy jako
„Topící se školství stáhne národ ke dnu“ nebo „Cesta do hlubin študákovy peněženky“, které pak připevnili na budovu
ministerstva. Studenti kritizovali zejména plánované zavedení školného ve výši 10 tisíc za semestr. Návrhy zákona o
vysokých školách a o finanční pomoci studentům odmítá i Rada vysokých škol, akademické senáty Univerzity Karlovy,
Masarykovy univerzity, Vysoké školy chemicko -technologické, Akademie múzických umění nebo Univerzity Tomáše
Bati. Vadí jim nepřipravenost zákona, omezení vlivu studentů v akademických senátech a skutečnost, že by už titul
profesora a docenta neměl mít celorepublikovou platnost, ale byl by vázán vždy na konkrétní univerzitu, která jej udělila.
Zástupci Českého sdružení dopravních pilotů (CZALPA) uzavřeli 14. prosince s Českým aeroholdingem memorandum
o porozumění, přičemž se dohodli na přechodu stovky pilotů ČSA do dceřiné společnosti Holidays Czech Airlines.
Dohodou byla ukončena stávková pohotovost pilotů. Jejich protest proti restrukturalizaci a údajnému vyvádění majetku
a přípravě likvidace společnosti začal 1. prosince, kdy kvůli němu musely ČSA zrušit 25 zpátečních letů. Místo vlastních
zaměstnanců si České aerolinie najaly letadla a posádky zahraničních společností.
Tyto společnosti pro ČSA uskutečnily celkem 70 letů.
Do 14. prosince podepsalo 1 700 lidí petici proti výstavbě nového obchodního komplexu v centru Kladna. Stavba
za necelé dvě miliardy korun podle odpůrců zhorší životní prostředí a způsobí zhoustnutí dopravy. Podle zástupců
občanského sdružení Pro Kladno, citovaných ve středočeském vydání MF Dnes, také „projekt počítá s demolicí
historických budov bývalého Učitelského ústavu Marie Egemové, které jsou navrženy k památkové ochraně, a měla by
být pokácena většina vzrostlých stromů v areálu včetně mohutné smuteční vrby“.
Před Úřad vlády přišla 13. prosince Jana Bobošíková s asi 20 příznivci ze Suverenity a Akce D. O. S. T. Účastníci ve
svých projevech odmítli poskytnutí půjčky MMF, ze které má být financována pomoc zemím eurozóny.
Několik desítek lidí se zúčastnilo ráno 14. prosince Třetího smogového dýchánku na Nuselském mostě v Praze.
Protestovali tak proti nadměrné automobilové dopravě. Většina z nich stála s transparenty, rouškami a plynovými
maskami u krajnice, uprostřed silnice pak seděl u nápisu Auta dusí Prahu violoncellista s rouškou a hrál.


